

2919

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO
Ministarstvo prostornog uređenja,
građenja i zaštite okoliša



Босна и Херцеговина
Федерација Босне и Херцеговине
КАНТОН САРАЈЕВО
Министарство просторног
уређења, грађења и заштите околиша

3338
P5 89

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Physical Planning Construction and
Environmental Protection

Broj: 05-23-38844-99/19 VI
Sarajevo, 15.11.2019. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r gosp. Elvedin Konaković, predsjedavajući

PREDMET: Odgovor na inicijativu zastupnice Neire Dizdarević

Ministarstvu prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša dostavili ste inicijativu zastupnice Neire Dizdarević, pokrenutu na 14. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 30.10.2019. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička pitanja, inicijative i odgovori", radi postupanja po istoj. Inicijativa se odnosi na "postavljanje asfalta na dijelu prostora koji se koristi za parking na Babinom dolu".

Odgovor:

Zakonom o prostornom uređenju Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", br. 24/17 i 1/18) je propisano, da sve promjene u prostoru izazvane građevinskim radovima i drugim intervencijama koje podrazumijevaju određeno korištenje zemljišta, moraju biti saglasne općim načelima prostornog uređenja i odredbama važećih planskih dokumenata. Planskim dokumentima utvrđuje se uređenje prostora, a naročito: namjena, upravljanje i način korištenja prostora, zaštita okoliša, standardi i smjernice za uređenje i zaštitu prostora i građenje i t.d.

U toku je izmena i dopuna Regulacionog plana "Sportsko-rekreaciono područje Bjelašnica", u čijem obuhvatu se nalazi i područje Babin dol. Zakonom o zaštiti okoliša Federacije BiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 33/03 i 38/09) utvrđena je obaveza vršenja strategijske procjene uticaja prostorno-planske dokumentacije čiji sadržaj može imati negativan uticaj na okoliš.

Imajući u vidu čijenicu, da područje na koje se odnosi Gore pomenuti Regulacioni plan predstavlja hidrološku, hidrogeološku i sanitarno-higijensku cjelinu sa izvorištem vode za piće Sarajevsko polje, te da stoga njegovo provođenje može imati negativan uticaj na okoliš, Općini Trnovo, kao nosiocu pripreme ovog Plana, je u martu 2019. godine naloženo da se za predmetni



web: <http://mpz.ks.gov.ba>
e-mail: mpz@mpz.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-029,
Fax: + 387 (0) 33 562-031

Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



Plan provede postupak strategijske procjene uticaja na okoliš u skladu sa Uredbom o strategijskoj procjeni uticaja planova i programa na okoliš ("Službene novine Kantona Sarajevo" broj 32/11).

Mišljenja smo, da u tom postupku treba sagledati i predmetnu inicijativu.

S poštovanjem,



MINISTAR

[Redacted signature] **Čaušević, IMA prava**

Dostaviti:

- Naslovu
- Stručnoj službi Vlade Kantona Sarajevo, ovdje (na znanje)
- Evidenciji
- a/a



web: <http://mpz.ks.gov.ba>
e-mail: mpz@mpz.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-029,
Fax: + 387 (0) 33 562-031

Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

